



■铁一中学考点,有考生推着坐轮椅的同学步出考场。



■一名学生打着伞走出考场。



■老师与同学们击掌并祝愿他们获得好成绩。



■6月7日11时30分,七中考点外,有学生考完语文笑着走出校门。

2023年,  
我们高高兴兴赶考

气象预报说,6月7日上午广州可能会下雨,这让家长们增添了一些担心——毕竟高考是小孩人生的一件大事,大家都希望考生能以最好的状态进入考场。新快报记者走访广州市内各考场,发现各方都为保障高考而努力,大家的心愿都是让考生高高兴兴地参加考试。

考场外,送考的家长们带着不少“宝贝”:雨伞、外套、毛巾、向日葵、用于加油打气的横幅、手牌……从中可以看出他们对此次高考的重视。到了中午,有的家长手上又多了一个保温瓶,里面装着热汤。天知道他们是在出门前就准备好材料、设定好时间让机器自动烹饪,还是在两个半小时的考试时间内跑回家在厨房忙活再回到考点。

中午,在学校住宿的考生从妈妈手中接过热汤,微微一笑,简单交谈几句又转身回校。有家长说,看到孩子高兴了,自己心情也放松了一点。令家长稍感舒心的还有天气,昨天市区中午语文结束考试时下了一阵中雨,下午数学考试结束后又下了一阵大雨,但并没有影响考生赶考。

为了考生而忙活的还有大量的考场工作人员、警察和医护人员。在执信中学考场外执勤的交警介绍,交警当天基本全警上岗,执勤民警6时30分集合,7时准时到岗开始疏导交通。考点前每每有打车前来的考生下车,民警都会上前帮忙开门,轻道一句“加油”。民警保障的除了学生以外还有监考人员——7时38分,在越秀区环市路区庄立交,一位监考老师担心自己无法及时赶往考场,向巡逻交警求助。民警马上驾驶警用摩托车,仅用3分钟时间便将该老师安全送达考点。

天公作美,人员全力以赴,保证考生高高兴兴赶考,广州高考首日顺利拉开帷幕。

■采写:新快报记者 李应华  
■摄影:新快报记者 郭思杰 李小萌  
龚吉林 毕志毅 邓 迪



■6月7日8时5分,广州市天河中学,考生们陆续进入考点,家长们都夹道相送。老师在前方带队并挥舞“金榜题名”的旗子,寓意“旗开得胜”。



■六中考点,不少本校高一和高二的学生给师兄师姐送考。



■七中考点外,一位家长给孩子送上鲜花。



■六中考点外,语文考试结束后,考生们有序走出考场。

■七中考点外,考生家长拿着鲜花等待考试结束。